



青岛邮轮旅游迎来双重利好

外国旅游团免签入境 明年2月将迎德国邮轮

本报5月15日讯 5月15日，国家移民管理局发布《关于全面实施外国旅游团乘坐邮轮入境免签政策的公告》并从即日起执行，决定在中国沿海省份的13个城市全面实施外国旅游团乘坐邮轮入境免签政策，青岛位列其中。据悉，今年6月至11月，青岛国际邮轮母港将新增17个精彩纷呈的邮轮航次，新政的实施会进一步提升邮轮游的通关便捷性。

根据这一政策，从即日起，乘坐邮轮来华的外国旅游团（2人及以上），在经由境内旅行社组织接待的情况下，可以直接从青岛的邮轮口岸免办签证整团入境。这些旅游团在中国境内的停留时间不超过15天，并且需要随同一邮轮前往下一港，直至本次邮轮出境。活动范围限定在沿海省（自治区、直辖市）和北京市。新政策会给青岛邮轮游带来哪些利好？对此，青岛国际邮轮港区服务管理局综合部副部长、邮轮文旅部负责人郝东陈表示：“随着青岛邮轮口岸通关政策的进一步优化，游客入境的便捷性得到了提升，这一变化预计将为青岛吸引更多的国际游客。”值得一提的是，青岛已确认将在明年2月迎



来一艘来自德国的邮轮，名为赫伯罗特邮轮“欧罗巴2”号。

为了满足广大游客日益增长的邮轮旅游需求，青岛国际邮轮母港也宣布了另一项利好消息：在2024年6月至11月期间，新增17个精彩纷呈的邮轮航次。这些新增的航次涵盖多种主题和目的地，为游客提供更为丰富多样的海上旅行选择。无论是寻求文化体验、自然探险还是休闲度假，游客都能在这些新航次中找到满意的选择。

下一步，青岛国际邮轮港区服务管理局将协同口岸等相关部门持续提升邮轮通关服务效率和水平，切实提升游客入境便

利性和满意度。通过世界邮轮产业博览会、中国（青岛）国际邮轮产业大会等专业展会，持续加强与国际邮轮协会、各大国际邮轮公司等机构合作。加强山东、青岛旅游资源和邮轮母港的国际宣传，大力吸引更多访问港邮轮载客来青。持续推动邮轮母港与机场、高铁站等交通枢纽以及大鲍岛、青岛啤酒博物馆等重点景区的联动，不断丰富港区和历史城区业态，举办中国文化特色鲜明的欢迎仪式等活动，为游客提供更完善的岸上游产品和服务体系。

（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 穆晓勇）

2024年6-11月青岛邮轮船期				
序号	邮轮公司	邮轮名称	日期	航线
1	爱达邮轮	地中海号	0623-0627	天津-下关-青岛
2			0627-0701	青岛-济州-青岛
3			0701-0705	青岛-济州-福冈-青岛
4			0705-0709	青岛-济州-福冈-青岛
5			0709-0713	青岛-长崎-天津
6	上海蓝梦	蓝梦之歌号	0816-0820	上海-长崎-青岛
7			0820-0824	青岛-佐世保-青岛
8			0824-0828	青岛-福冈-青岛
9			0828-0901	青岛-福冈-青岛
10			0901-0905	青岛-长崎-青岛
11			0905-0909	青岛-福冈-上海
12	天津东方	梦想号	1021-1025	天津-福冈-济州-青岛
13			1025-1029	青岛-福冈-济州-青岛
14			1029-1102	青岛-长崎-济州-青岛
15			1102-1106	青岛-福冈-济州-青岛
16			1106-1110	青岛-长崎-济州-青岛
17			1110-1114	青岛-长崎-济州-上海

提供用餐、休息、体检等服务 工会驿站服务“上新”



外卖骑手在工会驿站体检。

康体检、心理辅导、就业招聘、学习阅读、温暖关爱等工会服务功能，实现驿站社会效益最大化，在解决劳动者“关键小事”方面发挥积极作用。

活动现场还为参加活动的30余位新就业形态劳动者发放了慰问物资，并引导大家对新建成的驿站进行了全面的观摩了解。此处驿站最大的特点是以健康为主题，设有健康服务区，配备值班医护人员，为新就业形态劳动者开展健康咨询、心理咨询、健康体检等服务。同时利用驿站窗口，开展义诊、健康宣教活动，提高劳动者的健康管理意识，倡导健康的生活方式。

“体脂率29%，可能是长期饮食不当、缺乏运动等导致的体脂率偏高。”健康医生根据自助体检报告给体检者开出了诊疗建议，“通

过调整饮食，控制高脂肪高热量食物摄入，同时加强锻炼，长期坚持，体脂就能降下来。”

驿站专门设立了“工会帮”服务专区，为劳动者提供工会政策咨询、惠工活动信息、法律咨询、就业招聘等升级功能，在劳动者和工会之间搭建起沟通交流的温暖平台，使之成为政策服务的“宣传站”和为民办事的“服务站”。驿站24小时开放，夜间可自行通过刷脸、扫描齐鲁工惠会员二维码或刷身份证进入休息。

近年来，我市各级工会聚焦职工群众现实需求，不断提升工会驿站标准化、规范化水平，整合社会资源，采取自建、共建等方式，已建设工会驿站788个，累计服务职工群众近100万人次。

（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 李沛 实习生 桑艺炯）

崂山区入选全省近零碳城市试点



崂山区作为全市唯一区市列入山东省近零碳城市试点。

本报5月15日讯 记者15日从崂山区获悉，崂山区作为全市唯一列入山东省近零碳城市示范创建试点的区市，组织实施创建工作。崂山区自然条件优越，生活环境适宜，人居环境位列全国前列。近年来，低碳建设稳步推进，万元GDP能耗仅为全市平均水平的70%、全省平均水平的30%。近年来，崂山区实施产业园区节能环保提升工程，构建与碳达峰、碳中和相适应的现代产业体系，发起设立目标规模100亿元的全国第一支“碳达峰、碳中和”主题绿色发展基金，助力国家“双碳”目标的实现。2022年，获评国家生态文明建设示范区。

崂山区开展省级近零碳城市示范创建工作以来，立足辖区发展优势，对标全国最高、最好、最优、最强地市，创新政策、完善机制、强化措施，着力在发展质量、产业层级、绿色低碳、营商环境等领域争创一流。近日，该区印发实施《崂山区省级近零碳城市示范创建方案（2023—2025年）》，从健全低碳管理制度体系、推动能源绿色低碳转型、构建绿色低碳产业体系、推动城乡建设绿色转型、构建低碳交通运输体系、实施绿色低碳全民行动、提升生态系统碳汇能力、打造近零碳试点体系8个方面对崂山区省级近零碳城市示范创建工作进行了规划部署。

（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 徐美中通讯员 赵梦 陈芳）